
⑥ 小中学校等社会科見学アンケート 

 

この度は小中学校等社会科見学に狭山市立博物館をご利用頂きありがとうございました。

本アンケートは今後の事業運営の参考として教職員の皆様を対象に調査を行っているもの

です。ご協力よろしくお願いします。 

 

問１． 所属の学校名と担当学年を教えてください。 

 

（            ）学校  （      ）年  

 

問２． 利用した解説の内容を教えてください。（複数回答可） 

 

１ アケボノゾウ    ２ 縄文時代    ３ 昔のくらし   ４ 清水宗徳 

５ 狭山の産業（お茶・養蚕・馬車鉄道）   ６ 狭山台の水（縄文～新田開発）  

７ その他（                               ） 

 

問３． 狭山市立博物館を社会科見学に利用した理由を教えてください。（複数回答可） 

 

   １ 担当学年が３～４年の時は、毎回利用したいと思っている 

   ２ 担当学年が３～４年の時は、時々利用するようにしている 

３ 利用ははじめてだが、同僚に勧められたから 

４ 博物館利用は学校で決められていたから 

５ 博物館の立地が見学に適当であったから 

６ 近くに他施設があり、併用を考えていたから 

（併用施設：             ） 

   ７ 自ら新規開拓して見つけたから 

（主なきっかけ：                 ） 

 

問４． 今回の社会科見学の感想をお聞かせください 

 

１．社会科見学の解説内容について 

  １ 大変充実していた    ２ 充実していた    ３ どちらでもない 

  ４ やや不十分であった   ５ 不十分であった 
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 ２．社会科見学と学校の授業との関連性 

   １ 学校の授業と関連付けられ、それを補うものであった 

   ２ 学校の授業と関連していたが、授業内容とは異なる内容であった 

   ３ 学校の授業とは関連ないが、教科書や副読本には掲載されている内容であった 

   ４ 学校の授業とは特に関連はなかった 

   5 その他（          ） 

 

 ３．社会科見学の解説員について 

  １ 児童にも解りやすく丁寧に解説していた 

２ 丁寧に解説していたが、児童には分かりづらいと感じた 

３ どちらともいえない 

４ あまり丁寧な解説ではなかった 

５ 丁寧な解説ではなかった 

 

 ４．社会科見学中の進行・段取りについて 

   １ 進行はスムーズであった 

２ 進行は比較的スムーズであった 

３ どちらともいえない 

   ４ 進行はあまりスムーズではなかった 

５ 進行はスムーズではなかった 

 

 ５．事前に行った博物館に来館しての打ち合わせの有効性に関して 

   １ 事前打ち合わせは有効であり、必要なものだ 

   ２ 事前打ち合わせは有効であるが、必要とは言い切れない 

   ３ どちらともいえない 

   ４ 事前打ち合わせは有効でなかったが、必要と感じだ 

   ３ 事前打ち合わせは必要ない 

 

 ６．社会科見学全体を通して 

  １ 大変満足している  ２ 満足している    ３ どちらでもない 

  ４ やや不満である   ５ 不満である 

 

問５． その他、社会科見学への感想や要望、今後行ってほしい解説などありましたらお書

きください。 

以上になります。ご協力ありがとうございました。 
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